

# 段塘丁家一村居民被油漆味熏得拨打了120 小朋友说一个下午吐了两次

□记者 马涛

从前天下午到昨天清晨，海曙段塘街道丁家一村，始终被一股刺鼻的异味笼罩着。小区居民陶先生拨打本报87777777新闻热线投诉：小区内小河表面有层白白的漂浮物，疑是油漆流到了河里，既污染环境，也给市民生活带来困扰。

## 小区里弥漫刺激性异味

前晚6点半，记者来到丁家一村，在陶先生的带领下到河边。现场果真异味难闻，河面上有层淡白色的漂浮物，“这就是油漆，白色的。”陶先生说，小河边有不少健身器材，原本每晚都有居民在此休闲、锻炼，但现在大家都躲得远远的。

一名居民介绍，上午河水还是蛮清爽的，到下午就脏了，味道很难闻得很。从现场看，长约一百来米的水面上都是浑浊的，“对面厂房下午有人在刷油漆，有可能是他们把油漆洒到了河里。”

见记者采访，居民们围过来捂

住鼻子抱怨：“窗户都不敢开”、“小孩下午都睡不好觉”。

10岁男孩小杨家住6幢506室，他特意跑到河边告诉记者，“叔叔，我下午闻到味道都吐了两次了。”住在5幢的6岁男孩徐毅，马上接过话头，“我也吐了两次。”

据陶先生说，下午3点多异味最浓的时候，熏得人头晕，有居民激动之下，干脆拨打了120救护车。急救部门仔细问过情况后，建议他们拨打12369环保热线。环保人员过来后看了现场，之后到对面工厂调查情况去了。



居民说，河里的白色漂浮物应该就是油漆。 记者 马涛 摄

## 疑是屋顶喷油漆惹的祸

据记者了解，这条河因为不属区管河流，没有“河长”，平时都是村里在维护。

昨天上午，记者从海曙区环保局了解到，居民们反映刷油漆的“新乐电器”就在小区对面河边，散发的刺激性气体是否超标，有没有对人体构成危害，需要进一步监测。至于河面上漂浮物是否是油漆，则需要问过内河管理部门。

一名环保人员向记者透露，

“据电器公司反馈，是街道来人要求粉刷屋顶的。所以这件事的具体情况，建议你们向街道办和城管部门了解。”随后，记者采访了位于大河头路上的“新乐电器”。一名工作人员了解情况后回复说：“厂房是我们的，但刷油漆的不是我们公司的人，是街道派来的施工队。城管部门也来问过这件事，我们也跟他们讲清楚了。”

## 城管承诺加强施工监管

昨天，记者多次联系段塘街道城管科相关工作人员，反映了居民的意见。

“昨天早上已去现场查看，现场异味已经消散了，但河面上确有漂浮物，随后就安排保洁部门进行河面打捞、清理。”一名工作人员介绍，河里白色漂浮物应该不会是油漆。

他告诉记者，施工队确

实是街道安排的，对蓝色屋顶、外立面进行颜色改造施工，正因为是喷漆而非涂抹，所以不太可能会有流到河里的情况，更不可能影响到这么大面积的河面。河面漂浮物陡然增多的原因，还有待调查。

记者将这一说法转达给陶先生等小区业主。河里异味已经散去，但他们仍持保

留意见：哪怕是喷漆，也会有溅射，会有沉淀吧，说不定就漂浮在河面上了。

“对市民生活造成影响，确实不应该。”海曙段塘街道相关部门负责人表示，下一步将向各施工队传达，要文明施工，做好安全防护，把对环境和周边市民生活的影响降到最低。同时，城管部门也会加强此类施工的监管。



**中国体育彩票**

**投注体育彩票  
回报健康人生**

# 宁波彩民中大乐透一等奖 2133万的幸福烦恼

还记得体彩大乐透“5亿大派奖”最后一天，浙江宁波的一位彩民中得一等奖吗？这位彩民极其幸运地搭上“末班车”，中得一注一等奖，由于其采用了追加投注，加上派奖奖金，总奖金高达2133万余元！

中奖彩票的票面金额15元，共购买了5注5+2的号码，中奖的正是票面上的第二注。看上去既像是守号，又像是机选。而大奖得主迟迟不现身也令人猜测是否还没注意到自己已经中奖。

这两天这位幸运彩民终于现身浙江省体育彩票管理中心，领取这份超级大奖！

**老彩民机选买大乐透  
只图个乐趣**

当被问起，为何过了大半个才来领奖，宁波的李先生说：“我也是前几天才知道，原来自

己中奖了！”

原以为迟迟未发现自己中奖，李先生可能是新彩民，谁知李先生摇着头说：“体彩开卖多久我就买了多久了！”一开始他买6+1，后来喜欢买体彩大乐透。有意思的是，此前，李先生中过最高的奖是300元。

“以前总觉得中了千万大奖的彩民肯定有惊心动魄的经历，到了自己身上，才发现，原来真的是和平时没什么两样。”李先生说，那天他路过一家体彩店，由于长久以来的习惯，就进去买了5注机选。买彩票时，店主说大乐透正在搞活动，要不要追加？李先生也就漫不经心地点了点头。

**大奖在不经意间到来  
幸福的烦恼**

由于几乎没中过大奖，时间一长，李先生自己也不抱什么希

望，只是喜欢买彩票，会用口袋里的零钱，买几张。买了后就往包里一塞，也不想开开奖结果。包里攒着的彩票多了，就去店里，让销售员确认是否中奖。

前几天，李先生去买彩票时，想起好久没兑奖了，就把包里的彩票找出来让销售员看看中奖了没。一叠彩票递过去，李先生低头看着新买的彩票，这时销售员突然说：“你好走了。”

李先生一愣，不明白销售员说什么。

销售员一边把一叠彩票递过来，一边漫不经心地说：“你好走了。到杭州去吧。”

李先生出了门才想到：自己不会是中奖了吧？

回到家仔细一查，竟然中了2133万余元！

“我这么多天就把2000多万的彩票随便塞在包里……”李先生感慨道。

**体彩《超级大乐透》**  
110338-907000-039214-268201 857720 kDxsBg  
第 18061期 共1期 16/05/28开奖  
02-015073-101 00356 16/05/27 18:40:20  
追加投注 1倍 合计15元  
前区 后区  
① 04+06+07+12+20 06+09  
② 09+15+17+21+23 07+12  
③ 06+09+16+25+28 02+08  
④ 09+18+26+28+30 05+11  
⑤ 08+16+30+32+33 01+11  
国际赛推荐05月28日02:45英格兰VS澳大利亚  
11选5返奖高 快开易中更好玩  
宁波市江东区曙光北路368-12号

